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Pour t =7, on obtient :

o Ton tire que
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(2) On verifie facilement, que les hypothéses du théoréme de Dirichlet sont satisfaites. Tl s'ensuit que

SF(f)(t) = () + Y (ealDe™ +c_nl(f)e

k=t

converge vers f(t) si t € |-, 7] et vers (f(7+) + f(7-))/2 = ch7 si £ = 7. Autrement dit.
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La fonction somme n'étant pas continue, la convergence ne peut pas étre uniforme.
(3) Pour t =0, on obticnt
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Et enfin, par légalité de Bessel-Parceval,
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Comme 1
9(a) = 3 (@) +sina).

on obtient aussi

= % ¥ ,é .Z:: cos(2kz).




